

A torlódással együtt kell élni Szegeden, a nagyvárosban

# Csúcsforgalom: káosz és dugó

Folytatás az 1. oldalról

A nagyvárosok egyik sajátossága, hogy bizonyos időszakokban, reggel 7 és 8, valamint délután 3 és 5 óra között forgalomtorlódások alakulnak ki – magyarázta Kónya Zsolt rendőr főhadnagy. A Szegedi Rendőrkapitányság közlekedérendészeti osztályának vezetője hozzátette, Szegeden jelentősen nőtt a járművek száma. Súlyosbítja a helyzetet a Tisza Lajos körút rekonstrukciója. Ha ott elkészülnek a munkával, az komoly minőségi változást jelent majd.

Az autósoknak azt javasolom, használják a Bertalan hidat. Igaz, hogy ez kerülőt jelent, de időben sokat lehet spórolni – hangsúlyozta az osztályvezető.

Mivel a járórok a tanév kezdetével, a gyermekbalesetek számának csökkentése érdekében az iskoláknál teljesítettek szolgálatot, jelen pillanatban nem oldható meg, hogy folyamatosan rendőr irányítsa a forgalmat a Belvárosi híd szegedi lá-

bánál. A dugókat azonban ez sem szüntetheti meg, hiszen a Belváros adottságai – például a szűk utcák – nem teszik lehetővé, hogy folyamatosan áramoljon a forgalom. Így ha nem a híd lábánál, akkor néhány utcával arrébb áll be a kocsisor.

A. T. J.

## LESZAKADT A VEZETÉK

A Rókusi körút és a Vértói út kereszteződésében leszakadt trolevelek miatt alakult ki torlódás tegnap reggel nyolc óra előtt nem sokkal. A trolikat néhány órára buszok helyettesítették. Dózsa Gábor, a Szegedi Közlekedési Társaság igazgatója elmondta, a kereszteződésben lévő felső vezetékek sajnos nincsenek jó állapotban. Egy év alatt ez a harmadik eset, hogy leszakad a vezeték. A csomópont helyreállítása 15 millió forint lenne, amire a társaságnak jelenleg nincs pénze. Akárhová nézünk, vagy nyúlunk, minden hasonló állapotban van, az épületekről és a járművekről nem is beszélve – fogalmazott az igazgató.



Kaotikus állapotok uralkodtak az utcákon

Fotó: Schmidt Andrea

# Baleset útzárral

Közel egy órán keresztül teljes útlezárás volt tegnap a sándorfalvi úton. Szegedtől két kilométerre egy személygépkocsi és egy kisteherautó ütközött össze fél 7 előtt néhány perccel. A vétkes Lada utasait az új klinikára szállították, állapotukról lapzártánkig nem érkezett információ.

Kereskedelmi épületek és társasházak is emelhetők az Árboc utcában

# Százmillió is befolyhat az alkotóházból

A tavaly november óta üresen álló Árboc utcai alkotóház eladásából százmillió forint körüli összeg folyhat be a városi kasszába. A szegedi építési szabályzat előírásai miatt azonban idén valószínűleg nem tudja értékesíteni az ingatlant az önkormányzat. Információink szerint kereskedelmi, gazdasági épületek és társasházak is emelhetők a területen.

szebb napokat látott előkertben embermagasságú a gaz. Tavaszra az önkormányzat – miután felmérte az ingatlan műszaki állapotát – elállt korábbi szándékától, már nem kívánta működtetni az alkotóházat. Az építészek véleménye szerint ugyanis az Árboc utcai épület felújítása legkevesebb hatvanmillió forintjába került volna a városnak. Már akkor tervezték, hogy értékesí-

A közgyűlés tárgyalja majd a Mars téri piac felújításának pénzügyi terveit

# Saját üzletet akarnak

Csak tartós bérleti szerződést kötne a piacüzemeltető önkormányzati cég az új Mars téri csarnokokba beköltöző kereskedőkkel. Az árusok sokallják a tervezett bérleti díjat, és azt szeretnék, ha tulajdonba adná a város az üzlethelyiségeket.

A város számos vezetője képviseltette magát a Mars téri kereskedői fórumon. Az építész tervező Vesmás Péter, a főépítész Fehér Éva, a városfejlesztési alpolgármester Nagy Sándor, a gazdasági alpolgármester Szentgyörgyi Pál és a vagyongazdálkodási tanácsnok Beck Zoltán próbálta meggyőzni a kereskedőket arról, megtalálták a megfelelő konstrukciót a piac megépítésére.

A kereskedők az építészeti-városrendezési és a pénzügyi tervet egyaránt vitatták. Többen egy nagy csarnokot szeretnének a több kicsi helyett, egyesek még több parkolót óhajtanak. Jóval nagyobb vitát váltott ki azonban a beruházás finanszírozására vonatkozó elképzelés. A kereskedők ugyanis tartós bérleti formában kaphatnak üzlethelyiséget, miközben jelenleg saját bódéjaikban árulnak. Egy átlagos üzlet bérleti joga körülbelül négy millió forintot tesz majd ki. Ezenfelül havi bérleti díjat számol majd föl a piacot üzemeltető cég.

Egy neve elhallgatását kérő ke-



Beck Zoltán és Szentgyörgyi Pál: háttérbeszélgetés

Fotó: Karnok Csaba

reskedő elmondta: a legtöbben inkább nyomorognának a mostani bódében, mert az lenne a legolcsóbb megoldás. A „beugró”, a bérleti jog megvásárlását sokan csak hitel fölvetéssel tudják fedezni. Nem látják azt sem, mi a biztosíték arra, hogy most valóban elindul a Mars tér átépítése, hiszen erre már számos ígéretet kaptak a város épp aktuális vezetőitől.

A jelen lévő gazdasági alpolgármester hangsúlyozta, hogy a vá-

ros biztos pénzügyi alapokon nyugvó beruházást akar indítani. Az első ütem fölépítéséhez hitel vesznek fel, számítanak a kereskedők befizetéseire is, és megemelik az építendő piacüzemeltető cég tőkéjét. Később, a folytatáshoz igénybe vennének központi költségvetési vagy uniós forrásokat.

Úgy tervezik, az egykori ipari vásár területén jövő őszre már fölépülhet az első két csarnok. Azt, hogy konkrétan mennyit

kell majd a kereskedőknek fizetni, az alpolgármester egyelőre nem tudta megmondani. A fórumról távozó egyik büfés csak annyit mondott: „Eldöntötték ezt már, mi nem tudunk mit tenni, bele kell menni, és csinálni kell, mert valamiből meg kell élni.”

A finanszírozásra és az átépítésre vonatkozó előterjesztést a pénteki városi közgyűlés tárgyalja.

M. B. I.

Péntekenként új helyen is várják a fiatalokat

# Éjszakai sportolási lehetőség

Az ország számos nagyvárosához hasonlóan Szegeden újabb éjszakai sportolási lehetőséget szerveznek a fiataloknak, ezúttal a Kodály Téri Általános Iskolában.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Hetente egy alkalommal éjszakai sportolásra várják a fiatalokat Szegeden, a Kodály Téri Általános Iskolában. Péntekenként este hét órától asztaliteniszheznek, kosárlabdázhatnak, focizhatnak a fiatalok. A Holdsugár program amerikai mintára indult el, ma

már az ország több településén működik. Az éjszakai sportprogramot a szegedi önkormányzat ifjúsági alapja támogatásával a Sziget Iskolászövetség szervezi.

Szegeden már működik egy éjszakai játszóház, amelyet az Állami Gondoskodásban Élő és Veszélyeztetett Fiatalok Támogató Alapítvány (Ágota) üzemeltet. A fiataloknak sportbajnokságot, vetélkedőket szerveznek, lehetőség van társasjátékokkal játszani, rajzolni, csocsózni, zenét hallgatni. A játszóház a Budapesti körút 21. szám alatt, a tarjáni víztoronnyal szemben várja a fiatalokat minden hétköznap este és éjszaka.

# Tolvajokat keresnek



A két elkövetőről készült fantomkép

Rendőrségi grafika

Közel félmillió forint értékű ruhaneműt akart ellopni egy szegedi, belvárosi üzletből két férfi. A tolvajok lebuktak, de sikerült elmenekülniük. A rendőrség keresi őket.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ismeretlen tettesek ellen folytatott eljárást a Szegedi Rendőrkapitányság belvárosi rendőrőrsre lopás miatt. A rendőrség adatai szerint még július 30-án délután a Tisza Lajos körüti divatruházból egy ismeretlen férfi föléval kibélelt, nagyméretű szatyorból különböző női ruhákat próbált meg ellopni. A ruhák értéke 460 ezer forint volt.

Az áruházban felszerelt áruvédelmi jelzőberendezés működésbe lépett. A rendész elvette a táskát az egyik elkövetőtől, társát pedig egy másik biztonsági ember az utcán elfogta. Ekkor azonban a tolvaj a rendész kezéből kiszabadította társát, majd mindketten elmenekültek. A két férfi három, rájuk várakozó nővel beszállt egy Zsiguliba, és a helyszínről nagy sebességgel elhajtott.

A fiatalabb gyanúsított 20-30 év közötti világos bőrű, 175 centiméter magas, átlagos testalkatú, haja rövid szőkésbarna. Arcának jellegzetessége, hogy fülcimpájának felső része előre áll, fülcimpája viszont fejhez simuló. Társa 30 év körüli, kreol bőrű, haja rövid, fekete, 160 centiméter magas, erős testalkatú.

A rendőrség kéri, hogy aki a gyanúsítottakat felismeri, jelentkezzen a 62/562-400-as számú 16-26-os mellékén, vagy hívja a 107-es, 112-es segélyhívókat, vagy a telefonát 80/555-111-es számán.



Az üresen álló ingatlant benőtte a gaz

Fotó: Miskolczi Róbert

SZ. C. SZ.